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Передумови вивчення 
дисципліни 

Необхідний мінімум знань та компетенцій, які 
необхідні для засвоєння цього курсу здобувається під 
час вивчення дисциплін: Історія та культура України, 
українська мова (за професійним спрямуванням). 

Мета навчальної дисципліни Метою дисципліни є досягнення загальних 
компетентностей, які основані на зазначених в 
освітньо-професійній програмі (ОП), а саме: 
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел. 
ЗК08. Здатність діяти на основі етичних міркувань.  
ЗК10. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  
ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 
члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства 
права, прав і свободи людини і громадянина 
СК20. Здатність застосовувати і розвивати фундаментальні і 
міждисциплінарні знання для успішного розв’язання завдань 
інженерії програмного забезпечення.  
 
СК21. Здатність оцінювати і враховувати економічні, соціальні, 
технологічні та екологічні чинники, що впливають на сферу 
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професійної діяльності.  
СК22. Здатність накопичувати, обробляти та систематизувати 
професійні знання щодо створення і супроводження програмного 
забезпечення та визнання важливості навчання протягом всього 
життя.   

Очікувані результати 
навчання 

Дисципліна повинна забезпечити такі результати навчання: 
• Визначати основні поняття та категорії, що 

характеризують сучасне філософське мислення 
• Опанувати досягнення світової науки та технологій 
• Використовувати основні поняття і концепції філософії в 

професійній діяльності; чітко визначати базові категорії 
• Відокремити головні проблеми теорії та історії культури 

із філософського контексту чи філософського вчення. 
• Продемонструвати власну позицію та ставлення до 

філософсько-культурних  артефактів. 
• Аналізувати взаємовпливи різних філософських теорій 

між собою та їх вплив на розвиток європейської культури. 
• Планувати і виконувати наукові дослідження з філософії 

та дотичних питань, формулювати і перевіряти гіпотези, 
аргументувати висновки, презентувати результати 
досліджень в різних формах наукової комунікації. 

Зміст дисципліни Світоглядна функція філософії. Предметом вивчення 
дисципліни «Філософія» є сукупність принципів, функцій, 
методів пізнання. Антропологічні мотиви у філософів 
Давнього Сходу та античності. Дві парадигми осмислення 
людини: східна та західна. Філософія доби Середньовіччя  

Світоглядні ідеї  в Новому часі Просвітництво: Р.Декарт,  
Ф.Бекон Б. Паскаль,  радикальне переосмислення уявлень 
про  людини та науку в контексті першої наукової революції: 
Соціально-історичні умови виникнення німецької філософії; 
соціально-етична концепція І.Канта. Категоричний 
імператив; Особливостi сцiєнтистської фiлософiї. 
Антропологічна філософія Ф. Ніцше; критика попередньої 
культури і філософії;; психоаналіз З.Фрейда; Філософія 
екзистенціалізму: проблема свободи та самотності. А 
антропологічна філософія 20 ст. Філософські проблеми 
сучасності. Особливості філософії премодерну, модерну,  
постмодерну та критичне їх осмислення.  

Контрольні заходи та 
критерії оцінювання 

Семестрова оцінка магістранта формується за 100-
бальною шкалою як сума оцінок поточних (ПК1 та ПК2) 
та модульних (МК1 та МК2) контролів. Максимальні 
оцінкипоточних контролів становлять: ПК1 – 20 балів; 
ПК2 –25 балів. Максимальні оцінки модульних контролів 
становлять: МК1 – 25 балів; МК2 –30 балів 

Студент не отримає екзамен, якщо він не виконав 
хоча б одного з заходів поточного та модульного контролів 
та не отримав прохідний бал. Для отримання загальної 
позитивної оцінки з дисципліни оцінка має бути не менше 
ніж 60 балів.  

Політика викладання Студенти, які під час будь-якого методу  оцінювання 
порушують принципи академічної доброчесності, тобто: 
списують, – виконують аудиторну письмову роботу із 
залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених 
для використання; обманюють – видають завдання, які 
виконана третіми особами, як власну - несуть 
відповідальність. У випадку незгоди з прийнятим 
рішенням екзаменатора здобувач освіти звертається у 
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письмовій формі до декану факультету з умотивованою 
заявою  

Засоби навчання Навчальний процес потребує використання 
наступних засобів навчання: персональний комп’ютер  
спеціальне      програмне      забезпечення для підтримки 
дистанційного навчання, інтернет-опитування. 

Навчально-методичне 
забезпечення 

Рекомендована література:  
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4. Петрушенко В.Л. Філософія: Курс лекцій. Навчальний 

посібник для студентів вузів III-IV рівнів акредитації. 2-е 
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